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BORDEAUX

1 . Château Batailley 2000 (6)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Clos du Marquis 2001 (6)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville las
Cases
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 300 – 400  

2 . Château La Fleur Petrus 1992
Pomerol 
Excellent level  and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 240 – 340

3 . Château Kirwan 1998
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 320 – 420

4 . Château Haut-Plaisance 
‘Cuvée Alix’ 1990
1er Côtes de Bordeaux
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OWC)

Per lot: € 100 – 140 

5 . Château Haut-Plaisance      
‘Cuvée Alix’ 1990
1er Côtes de Bordeaux
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OWC)

Per lot: € 100 – 140 

6 . Château Haut-Plaisance      
‘Cuvée Alix’ 1990
1er Côtes de Bordeaux 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OWC)

Per lot: € 100 – 140 

7 . Château Mondot 2000
Saint-Émilion Grand Cru
2nd wine Ch. Troplong-Mondot
Excellent level and appearance

R  12 bottles (WC) 

Per lot: € 280 – 380

8 . Château Couspade 1995
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)  

Per lot: € 380 – 480

9 . Château Canon La Gaffellière 1982
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 380 – 480

10. Château Sarpe Grand Jacques 2001
Saint-Émilion
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 140 – 200

11. Château Le Gay 1997
Pomerol
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 320 – 400

12. Château Marquis de Calon 1990
Saint-Julien, 2nd Wine Ch. Calon
Ségur
Excellent level and appearance

R  12 bottles (WC)

Per lot: € 240 – 340
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26. Château Belgrave 1998
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 320 

27. Château Plaisance 2000
Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 140 – 220 

28. Château Paveil de Luze 2005
Margaux, Cru Bourgeois Supérieur
Excellent level and appearance

R  12 half bottles – 37,5 cl (OWC)

Per lot: € 80 – 110 

29. Château Paveil de Luze 2005
Margaux, Cru Bourgeois Supérieur
Excellent level and appearance

R  12 half bottles – 37,5 cl (OWC)

Per lot: € 80 – 110 

30. Château La Tour de By 1999
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 140 – 180 

31. Château Arnauld 2002
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 120 – 180 

32. Château Ferrière 1993
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  3 magnums – 1,5 liters (OWC)

Per lot: € 120 – 180 

33. Château Ferrière 1993
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  3 magnums – 1,5 liters (OWC)

Per lot: € 120 – 180 

34. Château Haut-Tropchaud 2003
Pomerol
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 320 – 400

35. Château La Tour Carnet 2004
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340

36. Château La Tour Carnet 2004
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340

37. Château La Tour Carnet 2004
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340

38. Château Pavie-Macquin 1998
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 440 – 540 

39. Château Léoville-Barton 1999
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 
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20. Château Soutard 1994* (7½)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Château Soutard 1975** (7)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
* Excellent level and appearance

** Levels very top shoulder or better, 

labels slightly stained 

R  7 bottles and 7 ½  bottles – 37,5 cl

Per lot: € 160 – 240 

21. Château d’Aiguilhe 2000
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 320 

22. Château d’Aiguilhe 2000
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 320 

23. Château d’Aiguilhe 2001
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance

R  12 half bottles – 37,5 cl (OWC)

Per lot: € 100 – 150 

24. Château d’Aiguilhe 2001
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance

R  12 half bottles – 37,5 cl (OWC)

Per lot: € 100 – 150 

25. Château Belgrave 1998
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 half bottles – 37,5 cl (OWC)

Per lot: € 120 – 170 

13. Château Cos d’Estournel 2000
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  9 bottles

Per lot: € 550 – 750

14. Château Papeterie 1975
Montagne-Saint-Émilion
Levels top shoulder or better, dust stained

labels

R  12 bottles 

Per lot: € 60 – 120

15. Château Haut-Bages Libéral 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 250 – 350

16. Château Malescot St. Exupery 2000
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 120 – 180

17. Château Gruaud-Larose 1998
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  6 bottles

Per lot: € 160 – 200

18. Château Gruaud-Larose 1998
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 320 – 420

19. Château Fontarney 1989
Margaux,2nd wine of Ch. Desmirail 
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 100 – 180
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Château Palmer 1989 (1)    
Château Palmer 1992 (3)     
Château Palmer 1997 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 600 – 800  

53. Château Labadie Gombaud 2001
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 100 – 150  

54. Château Labadie Gombaud 2001
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 100 – 150  

55. Château Palmer 1993 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 600 – 700 

56. Château Potensac 2002
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 180 – 240  

57. Château Potensac 1995
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  10 bottles 

Per lot: € 160 – 220  

58. Le Haut Médoc de Giscours 1995 (1)
Haut-Médoc
Château de Fieuzal 1985 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé 
Château de Fieuzal 1996 (1)

Pessac-Léognan, Cru Classé 
Château Troplong Mondot 1982 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
Château Garraud 1995 (1)
Lalande de Pomerol
Château Giscours 1985 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Pontet-Canet 1996 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Château Rauzan-Segla 2000 (5)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 480 – 580 

59. Château Belgrave 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 300 

60. Château Cantemerle 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

61. Les Fiefs de Lagrange 2002
Saint-Julien, 2nd wine of Ch. Lagrange
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 160 – 220

62. Château Rolland-Maillet 2001
Saint-Èmilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 180
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40. Château Langoa-Barton 1999
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

41. Château Langoa-Barton 1998
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 280 – 380 

42. Château Léoville-Barton 2007
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 400 – 600 

43. Château Kirwan 2001
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance 

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340

44. Château Chasse-Spleen 2006
Moulis, Cru Bourgeois Exceptionnel
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 280 – 380

45. Château du Tertre 1995
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  11 bottles

Per lot: € 280 – 380

46. Château Léoville las Cases 1982 (3)
Château Léoville las Cases 1999 (3)
Château Léoville las Cases 1979 (1)
Château Léoville Poyferré 1982 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Branaire Ducru 1999 
37,5cl (3)

Excellent level and appearance

R  10 bottles & 3 half bottles – 37,5cl

Per lot: € 1550 – 1850

47. Château Roylland 2000
Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance

R  12  bottles (OWC)

Per lot: € 180 – 240 

48. Château Soutard 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
R  11 bottles (OWC) 

Per lot: € 300 – 400

49. Château Duluc Branaire 2001 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Grand Puy Ducasse 
2000 (8)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  10 bottles

Per lot: € 220 – 320

50. Château La Croizille 2000 (7)
Saint-Émilion Grand Cru 
Château Brane Cantenac 2002 (5)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 300 – 400

51. Château Belgrave 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 300 

52. Château Palmer 1979 (1)    
Château Palmer 1984 (1)    
Château Palmer 1985 (1)    
Château Palmer 1986 (2)    
Château Palmer 1988 (2)    
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69. Château La Croizille 2000
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 380 – 480

70. Château La Croizille 2001
Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 340 – 440

71. Château Sociando-Mallet 2002
Haut-Médoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

72. Château Citran 1995
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Supérieur
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 300 

73. Château Camensac 2002
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB) 

Per lot: € 220 – 300 

74. Château Livran 2000
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 160 

75. Benjamin de Beauregard 2005
Pomerol, 2nd wine Ch. De
Beauregard
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 300 

76. Château Léoville-Barton 2007
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 400 – 600 

77. Château Pavie-Macquin 1998
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 440 – 540 

78. Château La Garde 2000
Pessac-Léognan Rouge
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 280

79. Château La Garde 2000
Pessac-Léognan Rouge
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 280

80. Château Brane Cantenac 2000
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 380 – 480

81. Château Sociando-Mallet 2002
Haut-Médoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 
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63. Château La Croizille 1998
Saint-Émilion Grand Cru 
R  8 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 320

64. Château La Croizille 2000
Saint-Émilion Grand Cru 
R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 380 – 480

65. Château la Croizille 2001
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 340 – 440

66. Château la Croizille 2001
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 340 – 440

67. Château la Croizille 2001
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 340 – 440

68. Château la Croizille 2001
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 340 – 440
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Château La Croizille – a true pearl in the heart of Saint Emilion

Five hectares in size, Château La Croizille is situated in the heart of the Saint-Emilion
vineyards, in the commune of Saint-Laurent-des-Combes. Planted to 70% merlot and
30% cabernet-sauvignon in a clay and limestone soil, the vines benefit from an
excellent exposure.

Particular attention was given to the vineyard, which benefits from special care
throughout its growth period: vines pruned short, planting grass between the rows of
vines, removal of eastern-facing leaves from the vines in June and western-facing ones
in September, green harvesting in order to leave no more than 4 to 5 grape bunches
on each vine, manual sorting of the grapes at picking in order to bring in only perfectly
healthy and ripe grapes.

The vinification which follows brings out the full natural potential of grapes that have
been brought to maturity. Finally, it is the quality of the individual vats that determines
which proportion of the wine will be chosen to produce the first wine, or, as was the
case in 1997, if the entire production will be released under the property’s second
label. Such practices guarantee that the consumer will always have the very best from
Château La Croizille. 

Arguably one of the most special wines on earth, this Château is not classed as a
Saint-Émilion Grand Cru Classé yet, however it surely has the potential. This is an
ideal wine to accomplish your red meat and games dishes with. It also goes really well
with a nice cheese platter. This wine can age certainly 15 years. 



95. Château Kirwan 2001
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 240 – 340 

96. Château Haut-Plaisance
‘Cuvée Alix’ 1990
1er Côtes de Bordeaux 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OWC)

Per lot: € 100 – 140 

97. Château Cantemerle 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

98. Château La Croix Canon 1998
Fronsac
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 110 – 150 

99. Château La Croix Canon 1998
Fronsac
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 110 – 150 

100. Château Mazeyres 2004
Pomerol
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 280 

101. Château Kirwan 2003
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 320 – 420 

102. Château Lassus 2000 (6)
Château Lassus 2003 (6)
Médoc
Excellent level and appearance

R 12 bottles (2OCB)

Per lot: € 120 – 180

103. Château Sarpe Grand Jacques 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance 

R 12 bottles (OCB)

Per lot: € 180 – 260

104. Château Léoville-Las-Cases 
1974*(3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Lynch-Bages 1975 ** (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Mouton-Baron-Philippe 
1974*(4)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Pedesclaux 1976** (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
*)levels top shoulder, stained labels  

**) Levels bottom neck or better, stained

labels

R 12 bottles

Per lot: € 200 – 300

105. Château Boyd-Cantenac 1975
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Levels top shoulder or better, stained

labels

R  12 bottles

Per lot: € 240 – 320
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82. Château Lafon 1999 (2)
Château Lafon 2000 (2)
Château Lafon 2001 (2)
Canon-Fronsac
Château Peyrou 2001 (6)
Côtes de Castillion
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 90 – 150 

83. Château Pichon – Longueville 
Baron 2001
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 650 – 950 

84. Château Haut-Bages Libéral 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 250 – 350

85. Château Grand Corbin Despagne 
1996 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 280 – 380

86. Château Grandes Murailles 2001
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 280 – 380

87. Château Montrose 2005
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 800 – 1000

88. Château Léoville-Poyferré 2000
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 750 – 950

89. Château Trotanoy 1999
Pomerol
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 950 – 1350

90. Château Haut-Plaisance      
‘Cuvée Alix’ 1990
1er Côtes de Bordeaux 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OWC)

Per lot: € 100 – 140 

91. Château Haut-Bages Libéral 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 250 – 350

92. Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 380 – 480  

93. Château Camensac 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 240 – 340 

94. Château Lilian Ladouys 1998
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 140 – 180 
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118. Château Pichon Comtesse de 
Lalande 1995 (1)
Château Pichon Comtesse de 
Lalande 1993 (1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level, dust stained label

Château Montrose 1995 (1)
. Château Montrose 1993 (1)

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru
Classé
Excellent levels, slightly dust stained labels

Château Lynch-Bages 1997 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

Château de Marbuzet 1982 (1)
Saint-Estèphe
Level base neck, excellent appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 240 – 340 

119. Château Léoville Poyferré 1992
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 280 – 380

120. Château Beausejour 
Duffau Lagarosse 1998
Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 700 – 900

121. Château Beausejour 
Duffau Lagarosse 1994
Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 280 – 380 

122. Château La Lardonne
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 40 – 80

123. Château Brane Cantenac 2002
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 280 – 380

124. Château Camensac 2006
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 320

125. Château Potensac 2006
Médoc, Cru Bourgeois Exceptionnel
R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 280

126. Château Mazeyres 2006 (8)
Château La Violette 2000 (4)
Pomerol 
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 220 – 340

127. Château La Fauconnerie 2003
Montagne-Saint-Émilion 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 120 – 180

128. Château Moulin du Cadet 1985
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level  and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 240
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106. Château Brane-Cantenac 1974**(1)
Château Brane-Cantenac 1973**(2)
Margaux 2ème Grand Cru Classé
Château Pointoise-Cabarrus 
1970 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château de Pez 1981(5)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Château Prieuré-Lichine 1970 (3)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Levels top shoulder or better, stained

labels

R  12 bottles

Per lot: € 120 – 180 

107. Clos René 2001
Pomerol
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 300 

108. Château La Fleur-Gazin 2004
Pomerol
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 120 – 160 

109. l’Heritage de Chasse-Spleen 2005
Médoc, 2nd Wine of 
Ch. Chasse-Spleen
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 160 

110. Château Clos Floridenne 2002
Graves Rouge
Excellent level and appearance

R  10 bottles

Per lot: € 120 – 180

111. Château Kirwan 2004
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 240 – 340 

112. Château Prieuré-Lichine 2006
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  1 magnum – 1.5 litres (OWC)

Per lot: € 60 – 90 

113. Château Sociando-Mallet 2002
Haut-Médoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

114. Château Sociando-Mallet 2002
Haut-Médoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

115. Château La Tour Carnet 2004
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340

116. Château La Tour Carnet 2004
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340

117. Château Trotanoy 1999
Pomerol
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 1000 – 1400 
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141. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

142. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

143. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

144. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

ALSACE

145. Riesling Grand Cru 
Muenchberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

146. Riesling Grand Cru 
Muenchberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

147. Riesling Grand Cru 
Muenchberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

148. Riesling Grand Cru 
Muenchberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

149. Riesling Grand Cru 
Winzenberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

150. Riesling Grand Cru 
Winzenberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

151. Riesling Grand Cru 
Winzenberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

152. Riesling Grand Cru 
Winzenberg 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110
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129. Château Troplong-Mondot 1983
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  11 bottles

Per lot: € 450 – 650

130. Château de Bellevue-Lussac 1999
Lussac-Saint-Émilion
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 140

131. Château Belgrave 1999
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 300 

LOIRE

132. Quarts de Chaume 2005 (2)
Domaine des Baumard, Loire
Val de Loire 2005 (4)
Cave de Saumur, Loire
Saumur ‘Bréze’ 2003 (3)
Domaine Clos Rougeard, Loire
Bourgogne ‘Les Clous’ 2004 (3)
Domaine De Villaine, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

M  12 bottles 

Per lot: € 140 – 180 

133. Bourgueil Vieilles Vignes 2000
Domaine des Ouches, Loire
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

134. Bourgueil Vieilles Vignes 2000
Domaine des Ouches, Loire
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

135. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

136. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

137. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

138. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

139. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 

140. Sancerre 2004
Domaine la Croix St. Laurent, Loire
Excellent level and appearance

W  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 50 – 80 
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165. Corton, ‘’Clos de Meix’’ 
Grand Cru 1983
Daniel Danil Senard, Côte-d’Or
Levels 2,5cms b.c. or better, signs op

seepage

R  11 bottles (OCB)

Per lot: € 100 – 160

166. Puligny-Montrachet 1er Cru 
‘Le Folatières’ 2003 (3)
Domaine Leflaive, Côte-d’Or
Chambolle-Musigny 1er Cru
‘Les Charmes’ 2004 (1)
Lucien le Moines, Côte-d’Or 
Vosne-Romanée 1er Cru
‘Clos du Château’ 2005 (2)
Comte Liger-Belair, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

M  6bottles

Per lot: € 350 – 450

167. Charmes Chambertin Grand Cru 
2001
Domaine Dujac, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  5 bottles 

Per lot: € 500 – 700

168. Griotte-Chambertin Grand Cru 1995
Domaine des Chezeaux, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 380 – 450

169. Nuits-Saint-Georges ‘Les Murgers’
1er Cru 2000 (3)
Domaine Bertagna, Côte-d’Or 
Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’
1er Cru 2002 (6)
Lucien le Moines, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

R  9 bottles

Per lot: € 240 – 300

170. Beaune ‘Clos du Roi’ 1er Cru 2004 (4)
Domaine Jean-Marc Boillot, 
Côte-d’Or 
Clos de Vougeot Grand Cru 2000 (2)
Domaine Meo-Camuzet, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 240 – 320

171. Bienvenues-Bâtard-Montrachet 
Grand Cru 2003 (3)
Bâtard-Montrachet 
Grand Cru 2003 (3)
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 780 – 980

172. Corton-Charlemagne Grand Cru 
2004
Domaine Bonneau du Martay, 
Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles

Per lot: € 400 – 500

173. Corton-Charlemagne Grand Cru 
2000
Domaine Bonneau du Martay, 
Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  5 bottles

Per lot: € 320 – 380

174. Chassagne-Montrachet 1er Cru
‘Le dent de Chien’ 2003 (5)
Château du Maltroye, 
Corton-Charlemagne Grand Cru 
2003 (1)
Domaine Bonneau du Martray, 
Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles

Per lot: € 380 – 480
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153. Tokay Pinot Gris Grand Cru 
Frankenstein 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

154. Tokay Pinot Gris Grand Cru 
Frankenstein 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

155. Tokay Pinot Gris Grand Cru 
Frankenstein 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

156. Tokay Pinot Gris Grand Cru 
Frankenstein 2003
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 80 – 120

157. Gewurztraminer Grand Cru 
Frankenstein 2004
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

158. Gewurztraminer Grand Cru 
Frankenstein 2004
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

159. Gewurztraminer Grand Cru 
Frankenstein 2004
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

160. Gewurztraminer Grand Cru 
Frankenstein 2004
Hubert Beck, Alsace 
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

BURGUNDY

161. Clos Saint-Denis Grand Cru 2001
Domaine Dujac, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 680 – 880 

162. Volnay-Santenots ‘Les Pelures’ 
2001 
Ballot-Millot, Côte-d’Or 

Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 80 – 120

163. Chassagne-Montrachet ‘En Remilly’ 
1er Cru 1998
Michel Colin Deleger, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 320 – 400 

164. Puligny-Montrachet ‘La Truffière’ 
1er Cru 1998
Michel Colin Deleger, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 450 – 600 

18



21

175. Criots-Bâtard-Montrachet 
Grand Cru 2004 (3)
Domaine Henri Boillot, Côte-d’Or 
Chevalier-Montrachet 
Grand Cru 2003 (1)
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Clos Saint-Denis 
Grand Cru 2000 (2)
Domaine Heresztyn, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

M  6 bottles 

Per lot: € 720 – 850

176. Corton ‘Le Renardes’ 
Grand Cru 1999 (2)
Corton ‘Le Rognet’ 
Grand Cru 1999 (4)
Domaine Michel Mallard, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 350 – 450 

177. Vosne-Romanée 1er Cru 2002 (1)
Corton ‘Le Rognet’ Grand Cru 2002 
(3)
Bruno Clavelier, Côte-d’Or
Clos de La Roche Grand Cru 2001 (3)
Morey-St-Denis ‘Les Chaffots’ 
1er Cru (5)
Hubert Lignier, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 680 – 880

178. Grands Echezeaux Grand Cru 2001 
(5)
Vosne-Romanée ‘Les Petits Monts’ 
1er Cru 2001 (4)
Domaine Robert Sirugue, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  9 bottles 

Per lot: € 320 – 420 

179. Clos Vougeot Grand Cru 2001
Laurent Roumier, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  11 bottles 

Per lot: € 400 – 600 

180. Bienvenues-Bâtard-Montrachet 
Grand Cru 2003
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 850 – 950

181. Bâtard-Montrachet Grand Cru 2004 
(3)
Bâtard-Montrachet Grand Cru 
2005 (3)
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 780 – 980

182 Puligny-Montrachet 2005
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 280 – 360

183. Chassagne-Montrachet 
‘Les Chenevottes’ 1er Cru 2005
Jean Marc Morey, Côte-d’Or
Excellent level and appearance  

W  6 bottles 

Per lot: € 140 – 180

184. Aloxe-Corton ‘Les Moutottes’ 
1er Cru 1996
François Captain, Côte-d’Or
Excellent level and appearance  

R  5 bottles 

Per lot: € 80 – 120
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185. Meursault- Charmes ‘Hospice de 
Beaune’ 1er Cru 1997 
‘Cuvée de Bahèzre de Lanlay’
Domaine Seguin-Manuel, Côte-d’Or 
Excellent appearance, u 3cm bc

W  1 magnum – 1,5 litres

Per lot: € 60 – 90

186. Morey Saint-Denis 
‘Les Chaffots’ 1er Cru 2001
Hubert Lignier, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

R  6 bottles

Per lot: € 160 – 220

187. Saint Aubin 
‘Les Perrières’ 1er Cru 2005
Domaine Patrick Miolane, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 90 – 130 

188. Saint Aubin 
‘Les Perrières’ 1er Cru 2006
Domaine Patrick Miolane, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 90 – 130 

189. Puligny-Montrachet 1999 (3)
Puligny-Montrachet 2004 (3)
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

R  6 bottles

Per lot: € 280 – 360

190. Beaune 2003
Christian Menaut, Côte-d’ Or
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 140 – 180 

191. Chambolle Musigny 2002
Vieilles Vignes, Marchand Frères 
Gevrey-Chambertin

Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 240 – 320 

192. Puligny-Montrachet 1er Cru 
‘Clavoillon’ 2004 
Domaine Leflaive, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  2 magnums – 1,5 litres

Per lot: € 200 – 300

193. Puligny-Montrachet 1er Cru 
‘Clavoillon’ 2004 
Domaine Leflaive, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  6 bottles

Per lot: € 280 – 380

194. Corton ’Clos du Roi’ Grand Cru 
1999 (2)
Prince Florent de Merode, Côte-d’Or 
Corton ’Les Grandes Lolières’
Grand Cru 1996 (2)
Domaine Bertagna, Côte-d’Or 
Chambolle-Musigny 1er Cru 
‘Les Amoureuses’ 1990 (2)
Domaine Robert Groffier, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 340 – 440

195. Puligny-Montrachet 1er Cru 
‘Les Pucelles’ 2005
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 520 – 650

196. Puligny-Montrachet 1er Cru 
‘Les Pucelles’ 2004
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 520 – 650



197. La Romanée-Conti Grand Cru 2001
Domaine de la Romanée-Conti, 
Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  1 bottle

Per lot: € 3400 – 4000

198. La Tâche Grand Cru 1990
Domaine de la Romanée-Conti, 
Côte-d’Or
Excellent appearance, 1 u 2,5 cm bc

R  2 bottles

Per lot: € 3800 – 4800

199. La Tâche Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée-Conti, 
Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OWC)

Per lot: € 4800 – 6800

200. Romanée-Conti Assortment 1998
La Romanée-Conti Grand Cru (1)
La Tâche Grand Cru (3)
Richebourg Grand Cru (2) 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru (2)
Grands-Echézeaux Grand Cru (2)
Echézeaux Grand Cru (2)
Domaine de la Romanée-Conti,
Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 9000 – 13000

201. Romanée-Conti Assortment 1999
La Romanée-Conti Grand Cru (1)
La Tâche Grand Cru (3)
Richebourg Grand Cru (2) 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru (2)
Grands-Echézeaux Grand Cru (2)
Echézeaux Grand Cru (2)
Domaine de la Romanée-Conti,
Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 15000 – 20000

202. Romanée-Conti Assortment 2001
La Romanée-Conti Grand Cru (1)
La Tâche Grand Cru (3)
Richebourg Grand Cru (2) 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru (2)
Grands-Echézeaux Grand Cru (2)
Echézeaux Grand Cru (2)
Domaine de la Romanée-Conti,
Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 9000 – 13000

203. Romanée-Conti Assortment 2001
La Romanée-Conti Grand Cru (1)
La Tâche Grand Cru (3)
Richebourg Grand Cru (2) 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru (2)
Grands-Echézeaux Grand Cru (2)
Echézeaux Grand Cru (2)
Domaine de la Romanée-Conti,
Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 9000 – 13000

2322

Domaine de la Romanée-Conti

The most prestigious wine estate in Burgundy, based in Vosne-Romanée. 
‘The Domaine’, as it is frequently called, is co-owned by the de Villaine and Leroy families
and produces only grand cru wines: one white, Le Montrachet, and six reds: Romanée-
Conti and La Tâche, Richebourg, Romanée-St-Vivant, Échézeaux, and Grands
Échézeaux. 

The Domaine is the exception to the law according to which no estate in Burgundy may
be named after a specific vineyard. Its wines are notable for their richness and longevity.

Arguably Burgundy’s finest producer of red wine. Domaine de la Romanée-Conti, ‘DRC’
for short, is the benchmark by which most other Pinot Noir producers judge their wines.
These magnificent wines; Échezeaux, Grands Échezeaux, Richebourg, Romanée-St.
Vivant, La Tâche, Romanée-Conti and the white Montrachet, result from a remarkable
confluence of factors:  superb, limestone-rich, organically farmed Grand Cru vineyards
in the Vosne-Romanée and Échezeaux communes of the Cotes de Nuits; meticulous
farming and sorting of the grapes at the winery; and a commitment by management to
produce only as much wine as permitted by the most severe quality standards.

Domaine de la Romanée-Conti is not just the superstar of Burgundy; it produces some
of the finest wines in the world, and unquestionably some of the most collectable. ‘The
domaine’  releases an assortment case especially for both collectors and consumers to
be able to have a taste of; Romanée-Conti and La Tâche, Richebourg, Romanée-St-
Vivant, Échézeaux, and Grands Échézeaux. 



215. Taylor Fladgate Vintage Port 2000
Quinta de Vargellas Vinha Velga
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  3 bottles (OWC)

Per lot: € 70 – 120  

216. Krohn Vintage Port 2004
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 120 – 160  

217. Fonseca Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles 

Per lot: € 295 – 350  

218. Over 40 years old tawny Port
Quinta da Romaneira, Pinhão
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OCB) 

Per lot: € 280 – 340

219. Smith-Woodhouse Vintage Port 
1997 (2)
Graham’s Vintage Port 1980 (2) 
Quinta do Vesuvio 1995 (4)
Oporto, Portugal 
Excellent level and appearance

F  8 bottles 

Per lot: € 280 – 360

220. Quinta da Romaneira Vintage Port 
1996
Oporto, Portugal 
Excellent level and appearance

F  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 320

221. Niepoort Vintage Port 2007
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 220 – 280  

222. Guimaraens Vintage Port 1996
Fonseca, Oporto
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OWC)

Per lot: € 120 – 180

223. Duff Gordon Vintage Port 1997
Oporto, Portugal 
Excellent level and appearance

F  12 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 300

224. Dow’s Vintage Port 1977
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 340 

225. Dow’s Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 220 

226. Dow’s Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 220 

227. Dow’s Quinta Senhora da Ribeira 
1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 280 
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204. Puligny-Montrachet 1er Cru 
‘Les Folatieres’ 2003
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 420 – 550

205. Bâtard-Montrachet Grand Cru 2005 
(3)
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2004 
(3)
Domaine Leflaive, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 950 – 1150

206. Clos St. Denis Grand Cru 2000 
Domaine Dujac, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 450 – 650

207. Clos St. Denis Grand Cru 2001 
Domaine Dujac, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 500 – 700

208. Meursault-Genevrières 1er Cru 2002
Ballot Millot, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

W  6 magnums – 1.5 litres

Per lot: € 300 – 400

209. Fleurie ´Fût de Chêne´ 2005
Château du Chatelard, Beaujolais
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 140

210. Fleurie ´Fût de Chêne´ 2005
Château du Chatelard, Beaujolais
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 140

211. Beaujolais ‘Première’ 2007
Jean-Paul Brun, Beaujolais
Excellent level and appearance

R 12 bottles (OCB)

Per lot: € 60 – 90

212. Morey-Saint-Denis 1er Cru
‘Cuvée’du Pape 
Jean-Paul II’ 2001 (2)
Morey-Saint-Denis 1993 (1)
Morey-Saint-Denis 2001 (1)
Morey-Saint-Denis 1995 (2)
Eduard Bryczek, Côte-d’Or
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 100 – 160 

213. Chablis 1er Cru `Montmains´ 2002
Domaine des Ormes, Chablis  
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OCB)

Per lot: € 140 – 180

FORTIFIED WINES

214. Quinta do Silval Vintage Port 1991 (4)
Duff Gordon Vintage Port 1994 (1)
Porto Messias Vintage Port 1975 (1) 
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles 

Per lot: € 180 – 240
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240. Niepoort Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 140 – 220 

241. Niepoort Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 140 – 220 

242. Niepoort Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 140 – 220 

243. Taylor’s Vintage Port 1992
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 400 – 550 

244. Taylor’s Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 450 – 650 

245. Taylor’s Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 180 – 240 

246. Taylor’s Quinta de Vargellas 1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles 

In Luxury Presentation Case

Per lot: € 140 – 220 

SPAIN

247. Verdejo-Viura Grand Cardiël 2007                                                                          
Bodegas Félix Lorenzo Cachazo,
Rueda
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 60 – 90

248. Verdejo-Viura Grand Cardiël 2007                                                                          
Bodegas Félix Lorenzo Cachazo,
Rueda
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 60 – 90

249. Verdejo-Viura Grand Cardiël 2007                                                                          
Bodegas Félix Lorenzo Cachazo,
Rueda
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 60 – 90

250. Verdejo-Viura Grand Cardiël 2007                                                                          
Bodegas Félix Lorenzo
Cachazo,Rueda
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 60 – 90

251. Verdejo-Viura Grand Cardiël 2007                                                                              
Bodegas Félix Lorenzo Cachazo,
Rueda
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 60 – 90

252. Montsant DO 2007
Acústic Celler, Catalunya
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 160
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228. Dow’s Quinta Senhora da Ribeira 
1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 200 – 280 

229. Niepoort Quinta do Passadouro 
1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 220 

230. Hoogendijk Special Reserve Port 
1963 (1)
Hoogendijk Vintage Port 1968 (1)
Guedes Vintage Port 1944 (1)
Bottled in 1973

Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  3 bottles

Per lot: € 120 – 200

231. Graham Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  12 bottles (OWC)

Per lot: € 380 – 480 

232. Symington’s Quinta do Vesuvio 
1995
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 90 – 120 

233. Symington’s Quinta do Vesuvio 
1995
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC) 

Per lot: € 90 – 120 

234. Symington’s Quinta do Vesuvio 
1996
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 150 – 200 

235. Symington’s Quinta do Vesuvio 
1997
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 150 – 200 

236. Niepoort Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 220 

237. Taylor’s Quinta de Vargellas 1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles 

In Luxury Presentation Case

Per lot: € 140 – 220 

238. Niepoort Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 220 

239. Niepoort Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance

F  6 bottles (OWC)

Per lot: € 160 – 220 
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266. VdP d’Oc Vieilles Vignes 2000
Domaine de la Jasse, Languedoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 100 – 140

267. VdP d’Oc Vieilles Vignes 2000
Domaine de La Jasse, Languedoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 100 – 140
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253. Montsant DO 2007
Acústic Celler, Catalunya
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 160

254. Montsant DO 2007
Acústic Celler, Catalunya
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 160

255. Pintas Character 2005
Wine and Soul, Douro
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 220 – 280

256. Eolo Tempranillo -Merlot 2005
Bodegas Viña Valdorba, Navarra
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 40 – 70 

257. Eolo Tempranillo-Merlot 2005
Bodegas Viña Valdorba, Navarra
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 40 – 70 

258. Eolo Tempranillo-Merlot 2005
Bodegas Viña Valdorba, Navarra
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 40 – 70 

259. Eolo Tempranillo-Merlot 2005
Bodegas Viña Valdorba, Navarra
Excellent level and appearance

R  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 40 – 70 

260. Cims de Porrera  2001
DO Priorat
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OWC)

Per lot: € 180 – 240

LANGUEDOC

261. VdP L’Hérault 1991 (1)
VdP L’Hérault 1998 (1)
VdP L’Hérault 2000 (2)’
VdP L’Hérault 2002 (2)
Mas de Daumas, Gassac, Languedoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 180 – 240

262. De Cazeneuve Roc des Mates 1998
Pic St-Loup, Languedoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB) 

Per lot: € 160 – 220

263. De Cazeneuve Roc des Mates 2000
Pic St-Loup, Languedoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 160 – 220

264. Mas des Mas Maury 2005
Domaine Paul Mas, Languedoc 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OWC)

Per lot: € 70 – 110

265. Cabernet Sauvignon du Collectif 
2002
Domaine du Mas Neuf, Languedoc
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 50 – 90 
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Château Rives-Blanques

The world’s first and original brut sparkling wine was discovered by happy accident - or
by divine intervention - at a Benedictine monastery in Limoux in 1531, over a century
before Dom Pérignon reputedly took the recipe up to Champagne. By the 19th century,
Blanquette was enjoying worldwide popularity, from the White House in Washington to
the palace of the Czars in St Petersburg. One of its biggest fans was Thomas Jefferson,
third President of the United States, author of its Declaration of Independence, and
certainly his country’s greatest and most famous wine connoisseur. At the time of his
death, about 10% of his legendary wine cellar at Monticello was filled with Blanquette
de Limoux, the only sparkling wine kept there.

The world’s oldest sparkler is still made to this very day only in Limoux, under the strictest
AOC rules. Blanquette de Limoux is the oldest appellation in Languedoc-Roussillon,
and one of the first in France. 
It has the lowest permitted maximum yield of any sparklingwine in the country, and is
made exclusively from hand harvested mauzac grapes, a rare grape variety that dates
back to the Renaissance and has been growing in Limoux for over six hundred years.

Jan and Caryl Panman left the Netherlands a long time ago to find their luck in the
beautifull region of Limoux, filled with Cathar castles, Roman ruins and medieval
monasteries. They are involved in every stage of the wine-making miracle at their Château
Rives-Blanques.

“ A good value alternative to Champagne – Well Made”
Jancis Robinson Financial Times



280. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  

281. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  

282. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  

283. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  

284. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  

285. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  300 bottles (50OCB)

Per lot: € 1500 – 2000  

ITALY

286. Cavaliere IGT Toscana 2000 (4)
Cavaliere IGT Toscana 2001 (1)
Michele Satta, Tuscany
Excellent level and appearance

R  5 bottles 

Per lot: € 100 – 180 

287. Negro Amaro del Salento 1999
Montebello, Veneto
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 70 – 110

288. Gavi di Gavi 2006
Minala, Piedmont
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 60 – 120

289. Marsala Vergine Riserva ‘Maximum’
Martinez, Marsala
Excellent level and appearance

R  9 bottles 

Per lot: € 120 – 170

290. Sassicaia 1996
Tenuta San Guido, Tuscany
Excellent level and appearance 

R  6 bottles (OWC)  

Per lot: € 400 – 600

291. San Leonardo 1997  
Trentino, Alto-Adige
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)  

Per lot: € 240 – 340

292. San Leonardo 1997  
Trentino, Alto-Adige
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)  

Per lot: € 240 – 340
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268. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

269. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

270. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

271. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

272. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

273. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

274. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

275. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

276. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

277. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 60 – 100  

278. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  

279. Blanquette de Limoux 2003  
Château Rives-Blanques, 
Languedoc 
Excellent level and appearance

S  24 bottles (4OCB)

Per lot: € 120 – 200  
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RHÔNE

306. Côtes du Rhône 2003
Domaine Le Clos du Caillou, Rhône
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 120 – 180 

307. Côtes du Rhône 2003 (6)
Domaine Le Clos du Caillou, Rhône
Châteauneuf-du-pape 1990 (6)
Cuvée Côte Rond, 
Domaine Paul Autard, Rhône
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 180 – 240

308. Châteauneuf-du-Pape 1998
Domaine du Vieux Télégraphe, Rhône 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 150 – 200

309. Coudoulet de Beaucastel 2007
Château de Beaucastel, Rhône
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 100 – 150  

310. Gigondas ‘Prestige des Hautes 
Garrigues’ 2003
Domaine Santa Duc, Rhône
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 100 – 150 

311. Cornas ‘Cuvée C’ 2000 (1)
Marcel Juge, Rhône
Côte Bleue Les Pins Couchés 2000
(2)
Jean Luc Combo, Provence
Châteauneuf-du-Pape 1996  (1)
Domaine Clos de Pape, Rhône
Châteauneuf-du-Pape 1995  (1)
Domaine Peagau, Rhône
Hermitage 1995 (1)
E.Guigal, Rhône
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 130 – 180 

312. Côte-Rotie 1979
Domaine Gerin, Rhône 
Excellent appearance, u  3,5 cm bc

R  6 bottles 

Per lot: € 90 – 130
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293. Paleo’ Bolgheri Rosso Superiore 
1998
Macchiole, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  1 double magnum – 3 litres

Per lot: € 160 – 220

294. ‘Paleo’ Bolgheri Rosso Superiore 
1998
Macchiole, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  1 double magnum – 3 litres

Per lot: € 160 – 220

295. ‘Paleo’ Bolgheri Rosso Superiore 
1998
Macchiole, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  1 double magnum – 3 litres

Per lot: € 160 – 220

296. Ornellaia 2003
Tenuta dell’Ornellaia, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OWC)

Per lot: € 480 – 600

297. ‘Paleo’ Bolgheri Rosso Superiore 
1999
Macchiole, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 240 – 340

298. Barolo DOCG ‘Pi Vigne’ 1998
Silvio Grasso, Piedmont
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 140 – 200 

299. Barolo DOCG ‘Pi Vigne’ 1998
Silvio Grasso, Piedmont
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 140 – 200 

300. Barolo DOCG ‘Pi Vigne’ 1998
Silvio Grasso, Piedmont
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 140 – 200 

301. Barolo DOCG ‘Pi Vigne’ 1998
Silvio Grasso, Piedmont
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 140 – 200 

302. Paleo Bolgheri Rosso 
Superiore 1998
Macchiole, Tuscany
Excellent level and appearance

R  5 bottles 

Per lot: € 140 – 180 

303. Solaia IGT 2003
Marchesi Antinori, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  2 double magnums – 3 litres (2OWC)

Per lot: € 650 – 850

304. Tignanello IGT 2005
Marchesi Antinori, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 300 – 400

305. Tignanello IGT 2005
Marchesi Antinori, Tuscany 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 300 – 400 
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321. Châteauneuf-du-Pape 1999
Domaine du Vieux Télégraphe, Rhône 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 150 – 200

MIXED LOTS

322. Château Trotanoy 1994 (1)
Pomerol
Château Ferrière 1995 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Châteauneuf-du-Pape 1994 (2)
Château la Nerthe, Rhône
Château Cos d’Estournel 1993 (2)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château Canon la Gaffelière 1994

(2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Clos-Vougeot Grand Cru 1995 (2)
Château de la Tour, Vougeot
Excellent level and appearance

R  10 bottles 

Per lot: € 240 – 300

323. Puligny-Montrachet 1999 (2)
Domaine Jean Pascal et Fils,
Côte-d’Or
Nuits-St-Georges 1997 (3)
Domaine Jean-Jacques Confuron, 
Côte-d’Or
Châteauneuf-du-pape 1990 (1)
Châteauneuf-du-pape 1992 (3) ½ 
Château de Beaucastel, Rhône
Crozes-Hermitage 1988 (2)
Mähler-Besse, Rhône
Excellent level and appearance

R  8 bottles & 3 half bottles – 37,5 cl

Per lot: € 160 – 220

324. Château De Fesles 1995 (1)
Château De Fesles 1984 (1)
Sablonnettes Les Ermitage 1994 (1)
Chaume Grand 
Vin d’Anjou 1995 (1)
Côteaux du Layon
Château Jolys 1998 (1)
Domaine Bellegarde 
Cuvée 1991 (1)
Jurançon
Puligny-Montrachet 
1er Cru 1990 (1)
Santenay-Maladiêre 
1er Cru 1976 (1)
Côte-D’ Or

Gestolen Fiets 2004 (1)
Niepoort, Douro 
Kopke Vinho Tinto 2000 (1) 
Riesling Auslese Gold 1994 (2)
Kleinochsenfurter Herrenberg,
Franken
Excellent level and appearance

M  12 bottles 

Per lot: € 130 – 170

325. Costiéres de Nîmes 2003 (2)
Domaine L’ Ermitage Sainte Cecile,
Rhône
Vin de Liqueur 
‘Le Grenache’ 2000 (1)
Domaine L’ Ermitage, Rhône 
Château Montus 1995 (1/2)
Alain Brumont, Madiran 
L.B.V. Port 1999 (1/2)
Quinta do Cresto, Oporto
Cabernet Sauvignon 2002 (1)
Fermoy Estate, Margaret River 
Muscat de Saint-Cosme 2006 (1) 
Vin de Pay’s des Côtes Catalanes
Côte du Rhône 2003 (1)
Domaine La Bouvaude, Rhône
Silvaner ‘La Vieille Eglise’ 2003 (1)
Vigneron Kientzheim, Alsace
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313. Costières de Nîmes                   
‘Grand Signature’ 2005
Domaine Rapatel, Rhône
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 130 

314. Costières de Nîmes                   
‘Grand Signature’ 2005
Domaine Rapatel, Rhône
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 130 

315. Costières de Nîmes                   
‘Grand Signature’ 2005
Domaine Rapatel, Rhône
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 130 

316. Costières de Nîmes                    
‘Grand Signature’ 2005
Domaine Rapatel, Rhône
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OCB)

Per lot: € 90 – 130 

317. Côte Rôtie ‘La Ladonne’ 1988 (1)
Côte Rôtie ‘La Turque’ 1988 (1)
Côte Rôtie ‘La Mouline’ 1988 (1)
E. Guigal, Rhône
Excellent level and appearance

R  3 bottles (OWC)

Per lot: € 1200 – 1600

318. Châteauneuf-du-Pape 1999
Domaine du Vieux Télégraphe, Rhône 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 150 – 200

319. Châteauneuf-du-Pape 1999
Domaine du Vieux Télégraphe, Rhône 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 150 – 200

320. Châteauneuf-du-Pape 1999
Domaine du Vieux Télégraphe, Rhône 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OCB)

Per lot: € 150 – 200
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Domaine Rapatel ‘Grand Signature’ Costière de Nîmes 2005

Wine makers couple Gérard and Christine Eyraud have about 15 ha under vines
southwest of the city of Nîmes. Gérard sells most of his wine as Vin du Pays du Gard,
the grand cru wines are labeled “Costières de Nîmes”, a wine region in the Carmargue,
in the South of France.
Gerard and Christine Eyraud have a very independent and individualist philosophy of
winemaking, only the vintages which really excite them are bottled as Grand Signature;
These wines are unfiltered and unfined, and are kept in cuve for a couple of years before
bottling.
This white wine from Domaine Rapatel is a blend of Roussanne with Bourboulenc and
has a taste of apricots, Fennel and some herbaceous highlights. Very pure and crisp
with a long finish.



337. Château Mouton-Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 1700 – 2200

338. Château Mouton-Rothschild 2002
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 1800 – 2200

339. Château Mouton-Rothschild 2002
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 1800 – 2200

340. Château Mouton-Rothschild 2003
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 2500 – 3000

341. Château Mouton-Rothschild 2004
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: € 1800 – 2400

342. Château Mouton-Rothschild 2004
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  6 magnums – 1,5 litres (OWC) 

Per lot: € 2000 – 2500

343. Château Lafite-Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Level base neck, label slightly stained 

R  6 bottles

Per lot: € 1600 – 2200

344. Château Lafite-Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Level base neck, label slightly stained 

R  1 magnum – 1,5 litres 

Per lot: € 550 – 750

345. Château Lafite-Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Level base neck, label slightly stained 

R  1 magnum – 1,5 litres 

Per lot: € 550 – 750

346. Château Haut-Brion 1996
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru
Classé
Excellent level and appearance

R  11 bottles (OWC)

Per lot: € 2000 – 2500

347. Château Cheval-Blanc 1998
Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 3500 – 4500

348. Château Haut-Brion 2002
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru
Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 1800 – 2400

349. Château Margaux 2002
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 1000 – 1500

350. Château Margaux 1993
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, dust stained label

R  1 bottle

Per lot: € 120 – 300 
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Riesling Grand Cru 
Schlossberg 1999 (1)
Vigneron Kientzheim, Alsace
Pinot Noir ‘F’ 1994 (1)
Paul Blanck, Alsace
Tokay Pinot Gris Grand Cru   
Kirchberg 2001 (1)
Domaine Klipfel, Alsace
Excellent level and appearance

M  10 bottles and 2 half bottles 

Per lot: € 140 – 200 

PREMIER GRAND CRU
BORDEAUX

326. Les Forts de Latour 2005
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour 
Excellent level and appearance

R  6 bottles (OWC)

Per lot: € 380 – 480  

327. Château Haut-Brion 2002
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru
Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)  

Per lot: € 1800 – 2400

328. Château Petrus 2002
Pomerol
Excellent level and appearance

R  1 magnum – 1.5 litres 

Per lot: € 1500 – 2000

329. Château Le Pin 1999
Pomerol
Excellent level and appearance

R  3 magnums – 1,5 litres (OWC)

Per lot: € 3500 – 4500

330. Château Le Pin 2002
Pomerol
Excellent level and appearance

R  1 magnum – 1,5 litres

Per lot: € 1500 – 2000

331. Château Le Pin 2002
Pomerol
Excellent level and appearance

R  1 magnum – 1,5 litres

Per lot: € 1500 – 2000

332. Château Mouton-Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 1500 – 2000

333. Château Mouton-Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 1500 – 2000

334. Château Mouton-Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  1 double magnum – 3 litres

Per lot: € 500 – 700

335. Château Mouton-Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  1 jéroboam – 5 litres (OWC) 

Per lot: € 1400 – 1800

336. Château Mouton-Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  8 bottles (OWC) 

Per lot: € 1150 – 1650
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SOUTH WEST OF FRANCE

365. Château du Cèdre 1994 (6)
Le Cèdre, Cahors
Château d’Aydie 1994 (6)
Madiran
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 140 – 200 

366. Château Montus ‘Cuvée Prestige’
2003
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance

R  6 bottles 

Per lot: € 80 – 120 

367. Château Bouscassé 1998 (6)
Alain Brumont, Madiran
Domaine Bellegarde 1997 (6)
Juracon Blanc
Excellent level and appearance

M  12 bottles

Per lot: € 140 – 200 

368. Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 
1996 (1)
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 
1997 (3)
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 
1999 (5)
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 
2001 (3)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance

R  12 bottles

Per lot: € 180 – 240

SWEET WINES

369. Szamorodni Tokaji Aszu 2001
Samuel Tinon 
Excellent level and appearance

W  3 jennies – 0,50 cl 

Per lot: € 60 – 80 

370. Château Lousteau-Vieil 2001
Saint Croix du Mont 
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OCB)

Per lot: € 120 – 160 

371. Château Clos Haut-Peyraguey 2003
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 240 – 320

372. Château Suduiraut 1982 (3)
Château Suduiraut 1997 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  4 bottles 

Per lot: € 180 – 240

373. Château Romer du Hayot 1986
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  12 bottles (OWC)

Per lot: € 340 – 440

374. Château d’Yquem 1999
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance

W  4 half bottles – 37,5 cl

Per lot: € 300 – 380  
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351. Château Mouton-Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  1 bottle

Per lot: € 120 – 300 

352. Château Lafite-Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Level top shoulder, torn and stained label

R  1 bottle

Per lot: € 100 – 140 

353. Château Mouton-Rothschild 1949
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Level low shoulder, corroded capsule,

excellent label 

R  1 bottle 

Per lot: € 350 – 550 

354. Château Mouton-Rothschild 1951
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Level mid shoulder, slightly corroded

capsule, excellent label 

R  1 bottle 

Per lot: € 300 – 450 

355. Château Mouton-Rothschild 1952
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Level low shoulder, corroded capsule,

label slightly scuffed

R  1 bottle 

Per lot: € 300 – 450 

356. Château Mouton-Rothschild 1954
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Level low shoulder, corroded capsule,

label slightly scuffed

R  1 bottle 

Per lot: € 240 – 340 

357. Château Mouton-Rothschild 1958
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Level top shoulder, excellent appearance

R  1 bottle 

Per lot: € 240 – 340 

358. Château Mouton-Rothschild 1965
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Level high shoulder, excellent appearance

R  1 bottle 

Per lot: € 140 – 220 

359. Château Haut-Brion 1970
Pessac-Léognan, 1ème Grand Cru
Classé
All info by sellers note, no original label &

capsule

R  8 bottles

Per lot: € 350 – 500 

360. Pavillon Rouge du Château 
Margaux 2006
Margaux, 2nd wine of Ch. Margaux 
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 480 – 680 

361. Pavillon Rouge du Château 
Margaux 1996
Margaux, 2nd wine of Ch. Margaux
Excellent level and appearance

R  2 bottles 

Per lot: € 120 – 180 

362. Château Mouton-Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  1 bottle 

Per lot: € 120 – 170 

363. Château Latour 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

R  1 bottle 

Per lot: € 140 – 190 

364. Château Cheval Blanc 1994
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  1 bottle 

Per lot: € 120 – 160 38



385. Scali Blanc 2006
Paarl, South Africa
Excellent level and appearance

W  6 bottles 

Per lot: € 70 – 110

386. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

387. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

388. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 
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375. Château Climens 1994 (2)
Barsac, 1er Grand Cru Classé (50cl.)
Excellent appearance, level into neck

Château Nairac 1990 (1)
Barsac, 2ème Grand Cru Classé
1 level base neck, excellent appearance

Château d’ Arche 1989 (1)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
Label wine stained, capsule torn

Château Rieussec 1982 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

Château Rieussec 1997 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

Château Suduiraut 1990 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

Château Sigales Rabaud 1986 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

M  6 bottles & 2 jennies - 50cl

Per lot: € 220 – 320 

376. Château d’Yquem 2002
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  6 bottles (OWC) 

Per lot: € 700 – 1100

377. Château Broustet 2001
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance

W  8 bottles 

Per lot: € 160 – 220 

378. Château Rabaud-Sigalas 1997
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  24 half bottles – 37,5cl

Per lot: € 320 – 400 

379. Château Rabaud-Sigalas 1997
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  24 half bottles – 37,5cl

Per lot: € 320 – 400 

380. Château Lafaurie-Peyraguey 1997
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  24 half bottles – 37,5cl

Per lot: € 340 – 420 

381. Château Lafaurie-Peyraguey 1997
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance

W  24 half bottles – 37,5cl

Per lot: € 340 – 420 

NEW WORLD WINES

382. Dominus 1999 (5)
Napanook 1998 (3)
Napanook1999 (4)
Dominus Estate, Napa Valley
Excellent level and appearance

R  12 bottles 

Per lot: € 480 – 580

383. Eral Bravo ‘YBS’ 2006
Mendoza, Argentina
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OCB)

Per lot: € 180 – 220

384. Pinot Noir 2007
Anchorage, Marlborough
Excellent level and appearance  

R 12 bottles (OCB)

Per lot: € 100 – 140 
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De Toren Esate in Stellenbosch

De Toren estate is situated in the sun-drenched Polkadraai hills overlooking False Bay,
with the magnificent Stellenbosch mountains as backdrop. This estate is crowned as
one of South Africa’s cult wineries.

Fushion V is the true crown of De Toren cellars. It is named after the 5 classic Bordeaux
grape varieties Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet franc, Malbec and Petit Verdot. 
The first three are the most important ingredients for this successful blend. 

De Toren Fusion V 1999

Cabernet Sauvignon 56%, Cabernet Franc 20%, Merlot 10%, Malbec 10%, Petit Verdot
4%. All vinified separately, basket pressed and blended after maturation, 12 months new
French oak and American 225 litre tight-grained oak barrels. This wine won the gold
medal 2001 International Wine and Spirits Challenge. 

An intensely aromatic wine. It has a rich, fruitcake-like quality complemented by the
toasted oak and vanilla spice character of French and American oak. The palate is fine
and silky - with tannins as ripe as smooth. The flavours are multiple and diverse with a
balanced melange of creamy red and black berry fruits, minerality and floral and peppery
spices. Great vital acidity, medium weight and dense concentration of fruit in the mouth.
The wine should repay the 11 years of ageing!

389. De Toren Fusion V 1999
Stellenbosch
Excellent level and appearance

R  12 bottles (OWC)

Per lot: € 480 – 780 

390. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 



404. Champagne Fleur de Noir 2002
Beaumont des Crayères, Mardeuil.  
Excellent level and appearance  

S  6 bottles (OCB)

Per lot: € 160 – 220

405. Comtes de Champagne Rosé 1996
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance

S  4 bottles

Per lot: € 600 – 900

406. Champagne ´L. d´Harbonville´ 1995
Ployez-Jacquemart, Ludes 
Excellent level and appearance

S  3 bottles

Per lot: € 200 – 280

407. Champagne Le Clos St. Hilaire 
1995
Billecart-Salmon, Mareuil-sur-Ay
Excellent level and appearance

S  2 bottles

Per lot: € 380 – 450

RARE COGNAC AND
WHISKY

408. Glenmorangie ‘Elegance’ single 
malt 21 years old Scotch Whisky
Offered in luxury decanter with
stopper  
Excellent level and appearance

L  1 bottle – 70cl 

Per lot: € 250 – 400

409. Signatory vintage single Highland 
malt Scotch Whisky 1980
Offered in luxury decanter with
stopper  
Excellent level and appearance

L  1 bottle – 70cl 

Per lot: € 70 – 120

410. Signatory vintage Speyside single 
malt 36 year old Scotch Whisky 
1962
Bottle Nr:  19 of 130 
Decanter with stopper offered in
luxury presentation casket with tasting
sample 5 cl and certificate or origin.  
Excellent level and appearance

L  1 bottle – 70cl 

Per lot: € 300 – 600

411. Delamain Grande Champagne 
Cognac 1940
Excellent level and appearance

L  1 bottle – 70cl 

Per lot: € 50 – 100

412. Hennessy Timeless Limited Edition
Cognac 
Bottle Nr:  280 /2000 1 

Baccarat crystal decanter –  70cl
(offered in luxury presentation casket)
Excellent level and appearance

L  1 bottle – 70cl 

Per lot: € 3000 – 4000

413. Hennessy Fine Champagne VSOP
Cognac 
L  1 double magnum – 3 litres 

U 5 cms bc, excellent appearance

Per lot: € 120 – 200

414. Delamain Grande Champagne
Cognac 
L  3 bottles – 70cl 

Excellent levels, labels slightly stained and

torn

Per lot: € 80 – 120
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391. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80

392. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

393. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

394. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

395. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

396. Chardonnay 2003
Tyrell’s moore’s Creek, Hunter Valley
Excellent level and appearance

W  12 bottles

Per lot: € 50 – 80 

CHAMPAGNE

397. Dom Ruinart Brut Rosé 1990
Ruinart, Reims 
Excellent level and appearance

S  5 bottles 

Per lot: € 950 – 1350

398. Dom Pérignon Oenothèque 1980
Moët et Chandon, Epernay
Excellent level and appearance

S  1 bottle 

Per lot: € 400 – 600

399. Champagne Brut Réserve NV
Paul Bara, Bouzy
Excellent level and appearance

S  6 bottles (OCB)

Per lot: € 140 – 220 

400. Champagne Brut Réserve NV
Paul Bara, Bouzy
Excellent level and appearance

S  6 bottles (OCB)

Per lot: € 140 – 220 

401. Champagne Brut Réserve NV
Paul Bara, Bouzy
Excellent level and appearance

S  6 bottles (OCB)

Per lot: € 140 – 220 

402. Champagne Brut Réserve NV
Paul Bara, Bouzy
Excellent level and appearance

S  6 bottles (OCB)

Per lot: € 140 – 220 

403. Champagne Dom Pérignon 1990
Möet et Chandon, Epernay
Excellent level and appearance

S  1 magnum -. 1,5 liters

Per lot: € 350 – 550
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420. Pojer en Sandri (2)
Grappa di Traminer, Trento  70 cl 
Grappa di Barolo (1) 
Sergio Barale Barolo 70cl 
Martini Extra Dry 75 cl (1)
Grappa Ruta Francoli (1)
Ghemme, Piedmont 70cl 
Amaro Nonino (1)
Quintessentia, Italia 70cl
Luxardo Passione Nera (2)
Black Italian Liquor based 
on Sambuca, 70 cl
Molinari Sambuca 1 L (1)
Excellent level and appearance  

L  9 bottles 

Per lot: € 80 – 120

421. Gordon’s London Dry Gin, 1 L (1)
Osborne Sherry (1)
Sherry Abocado Medium, Jerez 
75 cl Corenwijn Extra Oude 
Belegen (1)
Lucas Bols 1L 
Mispel Blom (1)
Brandewijn 1L 
Linie Aquavit (2)
Throndhjem, Norway 70cl 
Ketel One Citroen (2)
Nolet Distillery, 1 L
Excellent level and appearance  

L  8 bottles 

Per lot: € 40 – 80

End of Sale
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415. Delamain Grande Champagne 
Cognac 
L  3 bottles – 70cl 

Excellent levels, labels slightly stained and

torn

Per lot: € 80 – 120

416. Delamain tres vieux Cognac de 
Grande Champagne 
L  4 bottles – 70cl 

Excellent levels, labels slightly stained and

torn

Per lot: € 100 – 140

417. The Macallan ‘1824’ unblended 
single Highland malt Scotch Whisky
Offered in luxury decanter 
Excellent level and appearance

L  1 bottle – 70cl 

Per lot: € 250 – 400

418. Eau-de-Vie Poire Wiliams (2)
Eau-de-Vie Marc d‘Alcace (1)
Offered in decanters with stoppers  
Excellent level and appearance

L  3 bottles – 55cl 

Per lot: € 50 – 100

419. Eau de ma Tante 0,37L (1)
Lucas Bols Jenever
Martini Bianco 0,75L (1)
Coubergh 1,0L (1)
Bessenjenever
Oranje Bootz 1,0L (1)
Oranjebitter J.H. Bootz Distilleerderij
Tia Maria 0,7L `(2)
Liquer Tia Maria
Crème de Menthe (1)
Wynand Fockink, Amsterdam
‘T Oude Vierspan 0,7L (1)
Aardbijenbrandewijn
Lucas Bols 0,7L (1)
Lucas Bols
Kersen Brandewijn 1,0L (1)
Edelaar Distilleerderijen
Parfait Amour 0,7L (1)
Levert & Co
Crème de Vanille 0,7L (1)
Lever t &Co
Château Montifaud, 1994 (1)
Cognac VSOP
Martini Rosso 0,75L (1)
Smirnoff Vodka 1,0L (1)
Excellent level and appearance

L  15 bottles 

Per lot: € 40 – 80 
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Neck:
Normal level for all wines. In wines over 10 years
of age, this level suggests excellent provenance.
Rarely used, except to emphasize a particularly
good fill level when other fill levels in the same lot
are less than perfect.

Base Neck:
A common fill level at which many Châteaux
release their wine. For wines of any age, this level
suggests excellent provenance.

Top-Shoulder:
Again, a common fill level at which many
Châteaux release their wine. For wines of any
age, this level suggests excellent provenance.

Very High Shoulder:
Acceptable fill level for wines 8 or more years of
age. Suggests proper storage conditions
throughout its life. Natural occurrence for wines
of this age.

High Shoulder:
Usually not a problem for wines in excess of 20
years of age. This level may be caused by easing
of the cork combined with natural evaporation.
Check the clarity and the color of the wine in the
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder:
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level
descriptions.

Mid Shoulder:
May suggest ullage during the life of the wine
due to either easing of the cork or inconsistent
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or
more years of age. As additional indicators of
risk, definitely inspect clarity and color of the
wine in the bottle, as well as condition of the
cork.

Low Shoulder and Below:
Suggests poor provenance. Definitely a risk and
generally not saleable, with exception given to
rare bottlings and/or labels. Not recommended
for consumption.

Wines are described in this catalogue as
accurately as possible. Buyers are urged to make
allowances for slight variations in ullages and
conditions. No guarantee is made regarding
provenance, and no returns will be accepted.

Casing

NV No Vintage
WC Wooden Case
OCB Original Cardboard Box
OWC Original Wooden Case
2OCB Two Original Card Board Boxes
2OWC Two Original Wooden Cases

Bottle Sizes

Half Bottle .375 Litres

Jennie .500 Litres

Bottle .750 Litres

Magnum 1.5 Litres

Double Magnum 3 Litres
Jéroboam 
(Burgundy, Champagne & Rhône) 3 Litres

Jéroboam t 4.5-5 Litres

Impérial 6 Litres
Methuselah
(Burgundy, Champagne & Rhône) 6 Litres

Salmanazar 9 Litres

Balthazar 12 Litres

Nebuchadnezzar 15 Litres

Glossary of Terms

Wine Symbols

R red wine

white wine
rosé wine 
sparkling wine
fortified wine
spirits
mixed lot

Neck
Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder
Low Shoulder
Below Shoulder

Invitation to consign

Winefield’s Auctioneers organises wine
auctions in Amsterdam and Singapore
regurarly. Winefields makes the proces of
selling wine at auction easy. We are happy
to give you a valuation on your wines free
and without obligation.

Please contact us at +31(0)20-4702161

Pieter Aertszstraat 47
1073 SJ Amsterdam

T. +31(0)20-4702161
F. +31(0)20-3377693

E. info@winefields.nl
www.winefields.nl
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www.winefields.nl

First Name Last Name  Title/Mr/Mrs

Company

Address

Zipcode City

Telephone Mobile

Signature

The under signed agrees with the conditions of business from Winefield’s Auctioneers, as printed in
the catalogue and to be viewed on www.winefields.com

ABSENTEE BID FORM
Sale no WF15 Sale date: Sunday 20 June 2010 at 2 pm

We request to submit written bids at least 24 hours before the sale.
Please undersign this form and fax to +31-20-3377693 or email to info@winefields.nl

‘Please bid on my behalf on the below listed lots’:

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

1. All property is sold “As Is” and neither Winefield’s
nor seller make any express or implied warranties
or representations of any kind or nature with 
respect to the property, and in the event shall they
be responsible for the correctness of or be deemed
to have made any representation or warranty
of merchantability, description, genuineness,
attribution, provenance or condition concerning
the property. No statement in the catalogue or
made at the sale or in the bill of sale or the invoice
or elsewhere shall be deemed such a warranty
or representation or an assumption of liability.
Neither seller nor Winefield’s shall be liable for any
incidental or consequential damages arising from the
sale of any property.

2. Notwithstanding any other terms of these
Conditions of Sale, if within 21 days after the sale,
Winefield’s has received from the Buyer of any
property notice of a claim in writing alleging that any
lot is short or that any statement in the catalogue
concerning such lot is not well founded, then in its
sole and absolute discretion will decide any such
claim as between the Seller and the Buyer and may
rescind the sale and refund the purchase price
received.

3. As used in these Conditions of Sale, the term “the
final bid” means the price at which a lot is knocked
down to the Buyer, and the term “the purchase
price” means the sum of the final bid and the
premium payable by the Buyer under Condition 7.

4. Winefield’s reserves the right to withdraw any lot
before or at the time of sale or to combine two or
more lots.

5. Many of the lots in this sale are offered subject
to a reserve, which is a confidential minimum price
below which the lot will not be sold. Winefield’s may
implement the reserve by bidding on behalf of the
Seller.

6. The highest bid acknowledged by the auctioneer
shall be the Buyer. The auctioneer has the right
to reject any bid and to advance the bid at his /her
absolute discretion and, in the event of any dispute
between bidders, to determine the successful
bidder or to re-offer and re-sell the property in
dispute. Should there be any dispute af ter the sale,
Winefield’s record of final sale shall be conclusive.
On the fall of the auctioneer’s hammer, the Buyer
assumes full risk and responsibility for the lot and
may be required to sign a confirmation of purchase,
supply his /her name and address, and pay the full
purchase price thereof. If the Buyer fails to comply
with any such requirement, the lot may, at the
auctioneer’s discretion, be re-auctioned and sold
again.

7. The purchase price payable by a Buyer shall be
the sum of the final bid and a premium of 20% of 
the final bid.

8. The full purchase price of each lot shall be paid
in full at the time of the sale or in such manner as
the Buyer has arranged with Winefield’s prior to
the auction. The sale price shall be exclusive of any
storage or delivery charges. Title to the property
will not pass until payment has been made.

9. Goods will be released to the Buyer only on
presentation of an invoice marked “Paid,” signed
by Winefield’s. No delivery will be made until full
payment of the purchase price of the property has
been made to Winefield’s. Not less than an entire
lot can be taken or delivered to one address and
unless otherwise agreed in writing all goods shall 
be removed or instructions given for removal within 
5 working days after the sale.

10. Bids which are submitted to Winefield’s in
writing or otherwise, prior to the sale, for execution
at or below a specified price, are entertained and
executed by Winefield’s for the convenience of the
bidders, but Winefield’s shall not be responsible for
failing to execute such bids or for errors relating to
the execution of such bids.

11. If any applicable conditions herein are not
complied with by the Buyer, Winefield’s may, in
addition to asserting all remedies available by law,
including the right to hold the Buyer liable for the
purchase price, either cancel the sale, retaining as
liquidated damages any payment made by the Buyer,
or re-sell the property on seven days’ notice to the
Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer
shall be liable for the payment of any deficiency
in the purchase price and all costs and incidental
damages including, but not limited to, warehousing,
the expenses of both sales, reasonable attorney’s
fees and all other charges due hereunder.

12. Estimated prices are provided solely for the
guidance of Buyers and are printed in the text .

13. The Buyer shall pay any applicable sales tax
where applicable.

14. The respective rights and obligations of the
parties in respect of the Conditions of Sale and the
conduct of the auction shall be governed by and
interpreted pursuant to the Dutch law.

All Winefield’s sales are held under
legal supervision of Nijstad en Toonen
Gerechtsdeurwaarders Amsterdam

Conditions of Sale Winefield’s Amsterdam
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